



Перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы



Алагирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Альянс». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, с марта по июль 2019 года обвиняемый, имея задолженность по заработной плате перед семерыми работниками предприятия в сумме 532 тыс. рублей, при наличии реальной возможности для выплаты заработной платы, израсходовал денежные средства на нужды организации.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1659924>